
►CETIN
ČESKÁ TELEKOMUNIKAČNÍ INFRASTRUKTURA

VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ 
A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ 

SPOLEČNOSTI Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
vydané podle § 101 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o 

elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů a § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu
(stavební zákon) ěi dle dalších příslušných právních předpisů

Číslo jednací: 749022/16 Číslo žádosti: 0116 742 677

Důvod vydání Vyjádření: Vyjádření k dokumentaci pro provádění stavby

Platnost tohoto Vyjádření končí dne: 4.11. 2018.

Žadatel Ing. Němeček-projekce
Stavebník Správa Krkonošského národního parku, Dobrovského 3, Vrchlabí, 54301
Název akce Chodník Luční-Obří

Zájmové území
Okres Trutnov
Obec Pec pod Sněžkou
Kat. území / č. parcely Pec pod Sněžkou

Žadatel shora označenou žádostí určil a vyznačil zájmové území, jakož i stanovil důvod pro vydání Vyjádření o 
existenci sítě elektronických komunikací a Všeobecných podmínek ochrany sítě elektronických komunikací 
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.(dálejen Vyjádření).

Na základě určení a vyznačení zájmového území žadatelem a na základě stanovení důvodu pro vydání Vyjádření 
vydává společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření. Nedojde ke střetu se sítí 
elektronických komunikací (dále jen SEK) společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Na žadatelem 
určeném a vyznačeném zájmovém území se nevyskytuje SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura 
a.s. Pokud se na žadatelem určeném a vyznačeném zájmovém území vyskytují budovy a jiné objekty, je žadatel 
srozuměn s tím, že v takových budovách a jiných objektech se mohou nacházet vnitřní komunikační rozvody, 
které jsou součástí SEK a mají stejnou právní ochranu jako SEK.

Stavebník, nebojím pověřená třetí osoba, je povinen pouze pro případ, že toto Vyjádření, včetně Všeobecných 
podmínek ochrany SEK nepředstavuje dostatečnou informaci pro záměr, pro který podal shora označenou 
žádost nebo pro zpracování projektové dokumentace stavby, která koliduje se SEK, nebo zasahuje do 
Ochranného pásma SEK, vyzvat písemně společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. k upřesnění 
podmínek ochrany SEK, a to prostřednictvím zaměstnance společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
pověřeného ochranou sítě - Jiří Bůta, e-mail: jiri.buta@cetin.cz (dále jen POS) v každé situaci, kdy hrozí 
poškození vedení SEK, resp. kolize stavby se SEK.

(1) Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem, jakož i pro důvod vydání 
Vyjádření stanovený žadatelem v žádosti.
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Číslo jednací: 749022/16 Číslo žádosti: 0116 742 677

Vyjádření pozbývá platnosti uplynutím doby platnosti v tomto Vyjádření uvedené, změnou rozsahu zájmového 
území či změnou důvodu vydání Vyjádření uvedeného v žádosti, nesplněním povinnosti stavebníka dle bodu (2) 
tohoto Vyjádření, anebo pokud se žadatel či stavebník bezprostředně před zahájením realizace stavby ve 
vyznačeném zájmovém území prokazatelně neujistí u společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. o 
tom, zda toto Vyjádření v době bezprostředně předcházející zahájení realizace stavby ve vyznačeném zájmovém 
území stále odpovídá skutečnosti, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro pozbytí platnosti 
tohoto Vyjádření nastane nejdříve.
(2) Bez ohledu na všechny shora v tomto Vyjádření uvedené skutečnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí 
osoba, povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura 
a.s., které jsou nedílnou součástí tohoto Vyjádření.

(3) Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. prohlašuje, že žadateli byly projím určené a vyznačené 
zájmové území poskytnuty veškeré, ke dni podání shora označené žádosti, dostupné informace o SEK.
(4) Žadateli převzetím tohoto Vyjádření vzniká povinnost poskytnuté informace a data užít pouze k účelu, pro 
který mu byla tato poskytnuta. Žadatel není oprávněn poskytnuté informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, 
pronajímat, půjčovat či jinak užívat bez souhlasu společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. V případě 
porušení těchto povinností vznikne žadateli odpovědnost vyplývající z platných právních předpisů, zejména 
předpisů práva autorského.
V případě dotazů k Vyjádření lze kontaktovat společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. na asistenční 
lince 14 111.
Přílohami Vyjádření jsou:

Všeobecné podmínky ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
Situační výkres (obsahuje zájmové území určené a vyznačené žadatelem a výřezy účelové mapy SEK)
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Vyjádření vydala společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. dne: 4. 11. 2016.

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
Olšanská 2631/6 
130 00 Praha 3 
DIČ: CZ04034063
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►CETIN
ČESKÁ TELEKOMUNIKAČNÍ infrastruktura

(tiskový formát A4) Příloha k Vyjádření č.j.: 749022/16 Číslo žádosti: 0116 742 677

SITUAČNÍ VÝKRES - ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ

LEGENDA

hronice zó/mového území k vyjádření 

/W přípojko, území s /V/V přpojkou C£T/N

zaměřený průběh metoAckěho kobek/

zaměřený průběh optického hábe A/. HQP£ trubky 
nebo souběh opt/ckého o metoAckěho kobek/ 
nezoměřený průběh metot/ckého kobe/u 

nodzemní sřté cizí

nezoměřený průběh optického kobe/u, WPf trubky 
nebo souběh optického o mefoAckého kabe/u 
radiové šitě, ochronné pásmo rodiové sřté 

nodzemní sítě

- c
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neprovozované sřté 

podzemní sřté cizí 

sítě s AíV

kotek tor, kobe/ovod

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
Olšanská 2681/S 
130 00 Praha 3 
DIČ; CZ04QB4063
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Příloha: Orientační zákres plynárenského zařízení. Tato příloha je nedílnou součástí stanoviska č. 5001405350 ze dne 04.11.2016.

Provozovatel DS: GasNet, s.r.o.; Stavebník: Správa Krkonošského národního parku, Dobrovského 3,54301 Vrchlabí. K.Ú.: Pec pod Sněžkou.
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